

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa crno belim repićem

Šifra proizvoda: LVTOY00519

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zamislite trenutke intimnosti ispunjene uzbuđenjem i otkrićem. Uz našu **metalnu analnu kupu sa crno-belim repićem**, svaki trenutak postaje nezaboravna avantura. Ovaj izvanredan proizvod iz renomirane Lovetoy kolekcije je savršena kombinacija luksuza i sofisticiranosti, stvorena za one koji žele da podignu svoj intimni život na viši nivo.

Izrađena od najkvalitetnijih materijala, ova analna kupa daje vam osećaj visoke klase i bezbrižnosti. Njena težina od 0.36 kg pruža idealnu ravnotežu koja omogućava lako upravljanje i kontrolu tokom korišćenja. Precizne dimenzije, sa prečnikom od 4 cm i dužinom od 8,5 cm, stvaraju jedinstveno iskustvo koje će vas podstaknuti da istražite nove granice zadovoljstva. Uživanje u ovakvom proizvodu ne samo da zadovoljava fizičke potrebe, već donosi i emocionalnu povezanost koja može obogatiti vezu sa partnerom.

Ne dozvolite da vas bilo šta omete u uživanju. Kada se odlučite za kupovinu u našoj online prodavnici, možete biti sigurni u potpunu diskreciju. Naša politika diskretne dostave osigurava da vaša narudžbina stigne direktno na vašu adresu bez dodatnog stresa. Više ne morate brinuti o pogledima prilikom kupovine proizvoda za odrasle. Samo uživajte u procesu otkrivanja i iskustvu koje vas čeka.

Uz **metalnu analnu kupu sa crno-belim repićem**, istražujete svet koji je pun mogućnosti. Bilo da steiskusni analni entuzijasta ili tek počinjete da istražujete, ovaj artikal će vam pružiti savršenu priliku da proširite svoja iskustva. Fino oblikovana, dodaje dozu uzbuđenja u vašu svakodnevicu i pomaže vam da se povežete sa sopstvenim telom na nove načine.

Ljubitelji stila će ceniti klasične boje ovog proizvoda: elegantnu crnu, čistu belu i sofisticiranu srebrnu. Svaka od ovih boja donosi poseban šarm i mogućnost usklađivanja sa vašim ličnim stilom. Ove opcije omogućavaju vam da pronađete savršen komad koji će se uklopiti u vašu kolekciju

igračaka za odrasle.

U svetu gde je komunikacija ključna, eksperimentišite s novim pravcima i vežbajte otvorenost. Podstičite i ojačajte svoje veze sa partnerom kroz zajedničko istraživanje želja i fantazija. **Metalna analna kupa sa crno-belim repićem** nije samo igračka; ona je ulaznica u svet neistraženih mogućnosti koje će obogatiti vaš intimni život.

Neka vaša želja za avanturom pronađe svoj put. Dodajte ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju i otkrijte sve čari koje donosi. Posetite našu stranicu, iskusite užitak izbora i ne zaboravite – vaš intimni svet zaslužuje da bude bogat, uzbudljiv i potpuno vaš. Sva pitanja i nedoumice možete lako rešiti putem naše korisničke podrške, jer smo tu za vas na svakom koraku. Oslobodite svoju maštu i dopustite da vaša potraga za užitkom počne kohezijom kvaliteta i elegancije uz **metalnu analnu kupu sa crno-belim repićem!**

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa crno belim repićem LVTOY00519
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Crna Bela Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6942063401520
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,36 KG
---------------	---------